

焦作供电信息

责任在心中 服务在延伸

——焦作供电公司开展“人民在心中，转型我先行”主题实践活动纪实

推动企业节能增效

本报讯 12月4日，焦作供电公司邀请省电科院节能服务专家，对多氟多等14家企业的能效管理工作开展技术指导...

(张喆)

强化工单回复处理工作

本报讯 近日，焦作供电公司95598五项业务被河南省电力公司上收，此后工单下发程序、反馈时限、审核标准都有了一定的变化。

为了适应新的要求，该公司选派业务骨干赴国家电网公司进行培训，熟悉五项业务上收后的处理规范和时限调整要求...

据了解，截至目前，该公司95598共受理国家电网五项业务工单57起，均未发生超时工单现象。

(刘思光 荣佳)

本报记者 杨丽娜
本报通讯员 李晓光

近日，焦作供电公司在全市56家重要客户安全用电隐患排查后，将一份安全隐患台账交到了焦作市工业和信息化局...

如何实现群众、政府、企业和自身发展共赢？这是焦作供电公司近年来孜孜不倦追求的目标...

服务民生顾全大局

今年8月1日凌晨，我市的上空被一道闪电划破，顷刻间，狂风裹着暴雨，将街道两旁的树木、庄稼地里的玉米刮得东倒西歪...

在保障民生的过程中，该公司根据地区经济发展需要，在今年相继竣工投运了220千伏昌黎、清化变电站...



该公司施工人员正在改造配网台区，确保居民用电更加可靠。 李晓光 摄

加安全可靠，居民及企业用电也更加安心。同时，该公司还积极配合南水北调中线工程建设...

主动为新客户铺路

近年来，我市大力实施产业结构调整，新上项目接踵而来，焦作供电公司积极与地方政府联系，密切关注产业集聚区发展和企业入驻情况...

开业赢得了宝贵时间。”

这仅仅是焦作供电公司服务新上项目的一个缩影。只要项目落地，该公司便主动与客户对接，了解用电需求，开辟绿色通道...

赵建宾说：“坚持以客户需求为导向，密切跟踪行业动态，及时跟进服务，既是供电企业的义务，更是义不容辞的责任。”

当好重要客户的电管家

2013年，焦作供电公司通过实地走访、现场调研等形式，对全市56家直供重要电力客户从供电电源、受电设施、运行管理、自备应急电源等方面进行了认真细致地供用电安全隐患排查...

今年3月，焦作供电公司在排查风神轮胎股份有限公司用电隐患时发现，该企业经常因鸟害造成线路跳闸。经过现场认真勘察，该公司主动帮助风神轮胎股份有限公司制订整改方案...

该公司清醒地认识到，企业客户与自身发展息息相关，当好电管家，付出的是辛苦，实现的是共赢。为了满足各企业在每个发展周期的需要...

一线传真

博爱县电业局 确保农户安全用电

本报讯 “空调移动后，原先空气开关处的线头没顾上处理，一直露在外头，我当时没当回事，听了安全用电服务队的宣讲后才知道，真危险。”

博爱县电业局在冬季用电高峰期来临之前，组织10支安全小分队，分片包干，深入所辖乡镇开展安全用电引领工作。安全小分队队员通过设立安全用电咨询台、发放图文并茂的安全知识宣传册...

(崔建玲)

修武县电业局 当好企业发展先行官

本报讯 12月5日，在修武县城南工业集聚区新园建业10千伏工程施工现场，修武县电业局10余名工作人员正在进行施工，确保12月中旬企业正常用电。

近年来，随着修武县招商引资力度的加大，县城两大产业集聚区新增企业50余家。为及时掌握招商客户的生产动态和用电需求，修武县电业局成立了以局领导班子包片、相关科室包点的招商项目客户联络小组...

该局根据产业集聚区企业投产和生产特点，随时调整线路供电模式，挖潜电网供电潜力，以满足企业生产用电需要；营销人员密切关注企业发展情况，超前研究重点建设工程项目中可能出现的供电问题...

此外，该局还在产业集聚区内设立专门服务点，提供电力维修服务，宣传安全用电知识，组织“党员服务队”、青年突击队深入车间，帮助企业开展电力设备检查、线路巡视和用电指导工作...

(李建强)



12月4日是全国法制宣传日，当天上午，温县供电公司组织工作人员到文化广场向过往群众讲解电力法律法规，发放电力设施保护宣传册和河南省供用电条例宣传册...

李云霞 摄

沁阳市电业局自主研发太阳能发电教学装置



“李国正班站长工作室”的工作人员在向同事介绍自主研发的500瓦太阳能发电教学模拟装置。 李海洲 摄

本报讯 12月5日，笔者从沁阳市电业局获悉，该局“李国正班站长工作室”自主研发的500瓦太阳能发电教学模拟装置并网运行。

太阳能发电，是一种新兴绿色能源。该装置的研发，可以模拟演示太阳能分布式发电应用过程中所遇到直接并网发电、离网发电、蓄电池并网发电等8项功能...

该装置的研发，能够让电力人员迅速掌握太阳能发电的原理及要点，了解太阳能分布式发电对电网所带来的益处，为太阳能光伏发电并网的客户提供更好的技术指导。

(李海洲)

优质服务打造电力品牌

孟州市电力公司 检查设备 服务冬灌

本报讯 “每年冬季灌溉小麦时，电力公司都会对灌溉设备和用电线路进行检查维护，并向村民普及安全用电知识，服务真是好……”

12月3日，孟州市槐树乡袁套村党支部书记于新乐，对正在检查灌溉用电设备的槐树供电所员工关有感激地说。当前，正是冬季灌溉小麦的有利时机...

在此基础上，该公司还组织工作人员深入田间地头向村民讲解安全用电知识，及时发放“安全用电指南”“电力设施保护条例”等宣传资料...

截至目前，该公司已对所辖供电区内3800多台农灌水泵和农灌用电设施进行了一次专项检查维护，及时消除各类安全隐患85处。

(席松奇 杨红星)

用青春成就梦想

——武陟县电业局团青工作建设侧记

本报记者 杨丽娜
本报通讯员 成慧灵

“以青春之我，创建青春之家庭、青春之国家、青春之民族……”11月28日，武陟县电业局组织团员青年开展座谈交流，畅谈中国梦、共叙爱国情。这是该局持续加强团员青年教育、创建和谐企业的一个缩影。

握手党员——坚定理想信念

为进一步加强团员青年队伍建设，该局组织开展了“1+1”党员帮带活动，持续激发团员青年奋发向上、勇于进步的工作热情，推动他们健康快速成长。

在党员帮带活动中，该局结合“三联赛”、农电素质提升等工作，细化帮带内容和目标，建立考核机制，以“带思想、共同进步；带作风、共塑形象；带安全、共保平安；带技能、共强素质；带文明、共树新风；带服务、共讲诚信；带稳定、共建和谐；带业绩、共创金牌”8项内容，为团员青年成长成才搭建平台。

“结成对子后，师傅在工作和生活上都给了我很大的照顾，我个人进步也很快。”该局团员青年李艳霞去年与党员樊红军结成

帮带对子后，思想和业务不断成熟，迅速成长为一名出色的变电值班员。

握手专家——提升自身素质

针对团员青年年龄轻、业务知识不精、工作经验欠缺等问题，该局实施了素质提升“312”工程，制定了学历提升、职称提升、职业技能提升、“双师型”人才提升等12个专项措施...

结合“二级联创”电网先锋党支部创建活动，该局邀请结对联创的焦作供电公司相关专家进行指导，让团员青年以一对一、点对点的方式近距离与专家进行沟通交流，解决业务和管理工作中存在的问题...

名青年员工被授予“岗位技术能手”称号。在河南省电力公司组织的农电三项专业竞赛中，该局5名青年员工入选焦作供电公司代表队，并荣获团体第一名。

握手楷模——实施典型带动

典型带动，示范引领。在工作中，该局团委注重发挥先进典型的先锋引领作用，坚持开展“道德大讲堂”活动，组织团员青年到爱国主义教育基地参观，邀请孝亲敬老模范作报告...

通过一系列活动的开展，“学模范、做模范”在该局团员青年中已成为一种新风尚，先后涌现出了诚信道德李孝峰、乐学善思郝丹丹、见义勇为王艳军等先进典型。

“通过与楷模握手，不仅凝聚了团员青年智慧和力量，还为企业挖掘、培养了青年技术骨干。”该局党委书记王志强说。

握手群众——激发爱心善心

该局成立了“电力阳光”青年志愿者服

务队，坚持开展以“进企业、进乡村、进学校、进社区、进医院”为内容的“五进”活动，以青年志愿服务打造特色团建工程的闪光点。今年年初以来，该局团委先后组织团员青年深入田间地头，服务群众抗旱浇麦、帮助孤寡老人秋收秋种生产；深入学校，开展“大手拉小手、安全伴成长”活动...

一分付出、一分收获。该局团青工作的扎实开展，为企业注入了生机和活力，推动了企业的持续健康发展，变电设备故障率和线路接地跳闸次数在两年时间内分别下降80%和45%...

风采录